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Parohia Învierea Domnului, telefon  0743538830 

 

 Fiica  noastră  a  fost  bolnavă  cinci 

ani  de  zile.  Noi am  fost  cu  ea  la  o  

mulțime  de  doctori,  dar  nimic  nu  o  ajuta. 

Când  am  fost  la  mormântul  părintelui  

Petru,  noi  am înțeles  că  boala  ei  era  

spirituală,  o  formă  de  posesie. Acolo  fata  

s-a  vindecat. De  atunci  ea  învață  bine și  

în  casă  nu  mai  avem  certuri. Mulțumim  

lui  Dumnezeu  că  nu   ne-a  lăsat, și  a  

vindecat-o pe  fiica  noastră pentru  rugă-

ciunile  părintelui  Petru. Mulțumim  

părinților  mucenicului  că  s-au  purtat  cu  

noi  cu  multă  căldură. 

Ecaterina  Volcova, orașul Chișinău 

 Fiica mea, Taniușa, a  fost  bolnavă  

pe parcursul  a  zece  ani,  timp  în  care  am  

fost  cu ea  prin  nenumărate  spitale  din  

Kiev,  am mers  la  consultații  la  diferiți  

profesori  doctori,  a  fost  internată  într-un  

spital  de  boli  mintale,  fără  ca  nimeni  să  

poată  stabili  un  diagnostic.   

Copilul  era  chinuit  de  dureri  groaznice  

de  cap,  care  nu treceau  decât  în  24  de  

ore. După  ce  am  fost  la  mormântul  

părintelui  Petru  am  adus  pământ  de  acolo  

acasă  la  Kiev.  În  seara  aceea  Tania  a  

început  să  tușească,  să  vomite  și  după  

aceea  s-a  liniștit,  a  adormit.   

La 17 noiembrie 1993, în cel de-al 21-lea an de viață, un 

preot al diecezei Zaporizhzhya, preotul Petru Boiarski, a fost ucis 

cu brutalitate. Sângele îngheață în vene doar de la gândul la ce 

chinuri a îndurat părintele Petru în timpul Golgotei sale. Ucigașii 

au ars de vii ochii preotului cu un fier de lipit, iar organele 

interne cu un arzător cu gaz. Abia în a patra zi a fost posibil să se 

găsească cadavrul preotului chinuit. Mâinile lui au rămas pentru 

totdeauna strânse în semnul crucii. Părintele a slujit ca unul 

dintre preoți în Biserica Sfânta Înălțare din orașul Tokmak, 

regiunea Zaporozhye.  

Eu am fost hirotonit preot la șase luni după uciderea lui, așa că 

nu am avut norocul să-l cunosc pe părintele Petru. Tot ceea ce am 

auzit și citit mai târziu despre acest om uimitor mărturisește un 

singur lucru - sfințenia lui neîndoielnică. Și faptul că traseul 

popular nu crește până la mormântul lui și există multe dovezi ale 

vindecărilor prin rugăciunile către părintele Petru, indică faptul 

că a primit mare milă de la Dumnezeu. Părintele Petru a fost 

încoronat cu o cunună de martir. 

Protopop Igor Ryabko 

 

De  atunci  este  complet  sănătoasă. 

Slavă  lui  Dumnezeu că  pe  pământ  au  

trăit  asemenea  sfinți  care  ne  ajută  pe  noi, 

păcătoșii! 

Larisa  Vladimirovna, Brovarî, regiunea Kiev 

 Cu  o  lună în  urmă  aveam  analizele  

foarte  rele  ‒  colegii mei  doctori  s-au  

sfătuit  să  mă  interneze  la  spitalul  de  

oncologie. 

La  trei  zile  după  rezultatul analizelor, 

am  fost  la  mormântul  părintelui  Petru. 

Rezemându-mă  de  crucea  de  pe  mormânt,  

am  avut  niște  senzații  stranii: am  avut  

impresia  că  ard. M-am  uitat  în  jur  

înspăimântată  crezând  că  mi  s-au  aprins  

hainele  de  la  lumânări. Dar  nu  era  așa. 

M-am  sprijint  din  nou  de  cruce  și  am  

avut  aceeași  senzație  de  fierbințeală. 

Când  după  3  zile  mi-am  făcut  iarăși  

analizele,  rezultatele  au  ieșit  normale,  

spre  surprinderea  doctorilor. Am  revenit  la  

mormântul  preotului Petru  și  în  cămăruța  

lui  ca  să-i  mulțumesc. 

L.V. Koloscova, orașul  Luțc 

 

(Vladimir  Karagodin, Viața  și minunile  

Părintelui  Petru  Boiarski,  noul  mucenic  

1973-1993) 

Părintele  Petru  Boiarski, 

foto 


